

В СФУ состоится конкурс-выставка инженерных изобретений «Техношоу»

Дата события: 28 апреля 2017 г., 12:30-14:10

Место проведения: [ул. Киренского, 26, к. 1](#), холл 1-го этажа

28 апреля 2017 года в Сибирском федеральном университете состоится финальный этап студенческого конкурса инженерных изобретений «Техношоу». Организаторы — студенты Политехнического института и Института космических и информационных технологий СФУ.



Посетители выставки смогут самостоятельно оценить работы и принять участие в научных опытах. По итогам двух конкурсных этапов финалистами стали следующие проекты:

- «Облегчённый каркас безопасности спортивных автомобилей для участия в официальных соревнованиях»;
- «Методы утилизации полимерных композиционных материалов»;
- «Электробайк класса L1, L3»;
- «Удалённое управление техническими средствами»;
- «Антропоморфный робот»;
- «Мобильный робот».

Программа финального этапа:

- 12:30-13:00 — экспертный отбор работ победителей;
- 13:30-13:50 — приветственные слова организаторов и членов экспертного жюри, презентация конкурсных работ, шоу научных экспериментов;
- 13:50-14:10 — торжественная церемония награждения.

Вход свободный. Приглашаются все заинтересованные студенты и преподаватели.

[Пресс-служба СФУ](#), 25 апреля 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18748>